
Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Approve 285 38.4 38.4 38.4

Disapprove 403 54.3 54.3 92.7
Neutral or no 
opinion

55 7.3 7.3 100

Total 742 100 100

What is your party registration?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat 291 39.2 39.2 39.2

Republican 208 28.1 28.1 67.3
Independent/ot
her

243 32.7 32.7 100

Total 742 100 100

How likely are you to vote in the special election for Congress on February 
13, 2024?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very likely 535 72.2 72.2 72.2

I have already 
voted

207 27.8 27.8 100

Total 742 100 100

If the February 13 election for Congress were held today, who would you 
vote for at this time?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
368 49.6 49.6 49.6

Republican 
Mazi Pilip

349 47 47 96.6

Undecided 25 3.4 3.4 100
Total 742 100 100

Although you are undecided, which candidate do you lean toward at this 
time?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
17 2.3 67.5 67.5

Republican 
Mazi Pilip

8 1.1 32.5 100

Total 25 3.4 100



Missi
ng

System 717 96.6

Total 742 100

Combined Vote

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
385 51.9 51.9 51.9

Republican 
Mazi Pilip

357 48.1 48.1 100

Total 742 100 100

Regardless of who you plan to vote for, which candidate do you expect to 
win?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
371 50 52.7 52.7

Republican 
Mazi Pilip

333 44.8 47.3 100

Total 704 94.9 100
Missi
ng

System 38 5.1

Total 742 100

Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? First, 
George Santos

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very favorable 30 4 4 4

Somewhat 
favorable

47 6.3 6.3 10.3

Somewhat 
unfavorable

91 12.2 12.2 22.6

Very 
unfavorable

542 73 73 95.6

I am not 
familiar with 
this person

33 4.4 4.4 100

Total 742 100 100

Next, Tom Suozzi

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very favorable 197 26.5 26.5 26.5

Somewhat 
favorable

163 22 22 48.5



Valid

Somewhat 
unfavorable

123 16.6 16.6 65.1

Very 
unfavorable

249 33.5 33.5 98.6

I am not 
familiar with 
this person

10 1.4 1.4 100

Total 742 100 100

Next, Mazi Pilip

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Very favorable 216 29.1 29.1 29.1

Somewhat 
favorable

129 17.4 17.4 46.5

Somewhat 
unfavorable

107 14.4 14.4 60.9

Very 
unfavorable

240 32.3 32.3 93.2

I am not 
familiar with 
this person

50 6.8 6.8 100

Total 742 100 100

Regardless of how you might vote, which candidate for Congress do you 
trust to do the best job on each of the following issues? First, abortion 

access

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
412 55.5 55.5 55.5

Republican 
Mazi Pilip

330 44.5 44.5 100

Total 742 100 100

Next, border security and immigration

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
346 46.7 46.7 46.7

Republican 
Mazi Pilip

396 53.3 53.3 100

Total 742 100 100

Next, war between Israel and Hamas

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
349 47.1 47.1 47.1



Valid

Republican 
Mazi Pilip

393 52.9 52.9 100

Total 742 100 100

Next, war between Ukraine and Russia

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
382 51.4 51.4 51.4

Republican 
Mazi Pilip

360 48.6 48.6 100

Total 742 100 100

Last, tax policy

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Democrat Tom 

Suozzi
361 48.7 48.7 48.7

Republican 
Mazi Pilip

381 51.3 51.3 100

Total 742 100 100

Who did you vote for in the 2020 election?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Joe Biden 384 51.7 51.7 51.7

Donald Trump 320 43.1 43.1 94.8
Someone else 27 3.7 3.7 98.5
Did not vote 11 1.5 1.5 100
Total 742 100 100

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Hispanic or 

Latino of any 
race

89 12 12 12

White or 
Caucasian

460 62 62 74

Black or 
African 
American

22 3 3 77

Asian 148 20 20 97
Other or 
multiple races

22 3 3 100

Total 742 100 100

What is your age range?



Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid 18-29 years 86 11.5 11.5 11.5

30-39 years 95 12.8 12.8 24.4
40-49 years 105 14.1 14.1 38.5
50-59 years 152 20.5 20.5 59
60-69 years 143 19.2 19.2 78.2
70 or more 
years

162 21.8 21.8 100

Total 742 100 100

What is the highest level of education you have attained?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid High school or 

less
134 18 18 18

Vocational/tec
hnical school

41 5.5 5.5 23.5

Associate 
Degree/some 
college

154 20.7 20.7 44.2

College 
graduate

225 30.3 30.3 74.5

Postgraduate or 
higher

189 25.5 25.5 100

Total 742 100 100

Can you please tell me your gender?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Male 370 49.9 49.9 49.9

Female 365 49.2 49.2 99.1
Nonbinary or 
other

7 0.9 0.9 100

Total 742 100 100

Mode

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Mobile 359 48.3 48.3 48.3

Landline 332 44.8 44.8 93.1
Email 51 6.9 6.9 100
Total 742 100 100
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Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?Approve 285 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 285 100.00% 0 0.00% 187 65.70% 26 9.20% 71 25.10% 285 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 175 61.50% 110 38.50% 285 100.00% 280 98.40% 1 0.20% 4 1.40% 285 100.00% 4 100.00% 0 0.00% 4 100.00% 284 99.80% 1 0.20% 285 100.00% 256 95.00% 13 5.00% 269 100.00% 5 1.70% 0 0.00% 2 0.80% 272 95.40% 6 2.10% 285 100.00% 162 56.90% 105 36.70% 11 4.00% 4 1.50% 2 0.80% 285 100.00% 2 0.70% 3 1.20% 72 25.30% 179 62.80% 29 10.10% 285 100.00% 277 97.40% 7 2.60% 285 100.00% 273 95.70% 12 4.30% 285 100.00% 262 91.90% 23 8.10% 285 100.00% 283 99.30% 2 0.70% 285 100.00% 277 97.10% 8 2.90% 285 100.00% 279 98.00% 5 1.70% 1 0.30% 0 0.10% 285 100.00% 33 11.50% 152 53.50% 16 5.80% 79 27.90% 4 1.30% 285 100.00% 30 10.40% 30 10.40% 30 10.50% 68 24.00% 60 21.10% 67 23.60% 285 100.00% 35 12.10% 15 5.30% 45 15.90% 87 30.50% 103 36.20% 285 100.00% 135 47.40% 144 50.70% 5 1.90% 285 100.00%

Disapprove 0 0.00% 403 100.00% 0 0.00% 403 100.00% 0 0.00% 68 16.90% 176 43.80% 158 39.30% 403 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 318 78.90% 85 21.10% 403 100.00% 35 8.70% 348 86.40% 20 4.90% 403 100.00% 11 58.10% 8 41.90% 20 100.00% 46 11.50% 356 88.50% 403 100.00% 82 21.60% 299 78.40% 381 100.00% 25 6.20% 47 11.70% 82 20.40% 223 55.40% 26 6.30% 403 100.00% 13 3.30% 35 8.60% 109 27.00% 238 59.20% 8 2.00% 403 100.00% 214 53.20% 126 31.20% 12 2.90% 33 8.30% 18 4.40% 403 100.00% 80 19.90% 323 80.10% 403 100.00% 35 8.60% 368 91.40% 403 100.00% 45 11.10% 358 88.90% 403 100.00% 56 13.90% 347 86.10% 403 100.00% 40 10.00% 362 90.00% 403 100.00% 63 15.60% 313 77.80% 24 6.00% 3 0.60% 403 100.00% 48 11.90% 276 68.60% 5 1.30% 59 14.60% 15 3.70% 403 100.00% 39 9.70% 52 12.80% 60 15.00% 83 20.50% 76 18.80% 93 23.20% 403 100.00% 90 22.30% 25 6.30% 92 23.00% 118 29.30% 77 19.10% 403 100.00% 222 55.30% 179 44.40% 1 0.30% 403 100.00%

Neutral or no opinion 0 0.00% 0 0.00% 55 100.00% 55 100.00% 0 0.00% 36 65.20% 6 11.20% 13 23.60% 55 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 43 78.20% 12 21.80% 55 100.00% 53 96.80% 0 0.00% 2 3.20% 55 100.00% 2 100.00% 0 0.00% 2 100.00% 55 100.00% 0 0.00% 55 100.00% 33 61.70% 21 38.30% 54 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 11.40% 47 86.00% 1 2.70% 55 100.00% 21 39.10% 24 44.00% 3 5.80% 6 11.10% 0 0.00% 55 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 23 42.50% 28 51.10% 4 6.40% 55 100.00% 54 99.70% 0 0.30% 55 100.00% 39 71.30% 16 28.70% 55 100.00% 43 78.60% 12 21.40% 55 100.00% 43 78.60% 12 21.40% 55 100.00% 45 81.70% 10 18.30% 55 100.00% 42 76.60% 2 3.60% 3 4.60% 8 15.20% 55 100.00% 9 15.70% 32 57.80% 1 1.20% 10 19.00% 3 6.20% 55 100.00% 17 31.20% 14 25.40% 14 26.40% 1 2.40% 7 12.60% 1 2.00% 55 100.00% 10 17.90% 0 0.00% 16 29.20% 20 36.70% 9 16.20% 55 100.00% 13 23.50% 42 76.50% 0 0.00% 55 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

What is your party registration?Not registered to vote0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

Democrat 187 64.40% 68 23.40% 36 12.20% 291 100.00% 0 0.00% 291 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 291 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 205 70.40% 86 29.60% 291 100.00% 237 81.50% 46 16.00% 7 2.50% 291 100.00% 5 74.20% 2 25.80% 7 100.00% 243 83.40% 48 16.60% 291 100.00% 213 75.80% 68 24.20% 281 100.00% 5 1.70% 10 3.30% 22 7.50% 243 83.60% 11 3.90% 291 100.00% 142 48.90% 71 24.50% 19 6.60% 56 19.10% 3 0.90% 291 100.00% 35 12.20% 19 6.50% 55 19.00% 160 55.20% 21 7.20% 291 100.00% 243 83.60% 48 16.40% 291 100.00% 223 76.60% 68 23.40% 291 100.00% 224 77.10% 67 22.90% 291 100.00% 230 79.20% 61 20.80% 291 100.00% 235 80.70% 56 19.30% 291 100.00% 249 85.50% 37 12.80% 4 1.20% 1 0.50% 291 100.00% 47 16.20% 146 50.10% 12 4.10% 82 28.30% 4 1.30% 291 100.00% 37 12.70% 39 13.40% 44 15.20% 65 22.20% 54 18.70% 52 17.90% 291 100.00% 47 16.00% 14 4.70% 67 23.00% 77 26.60% 86 29.70% 291 100.00% 121 41.60% 164 56.50% 5 1.90% 291 100.00%

Republican 26 12.60% 176 84.50% 6 2.90% 208 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 208 100.00% 0 0.00% 208 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 153 73.40% 56 26.60% 208 100.00% 40 19.00% 167 80.10% 2 0.90% 208 100.00% 1 65.60% 1 34.40% 2 100.00% 41 19.60% 168 80.40% 208 100.00% 50 24.70% 151 75.30% 201 100.00% 7 3.50% 24 11.70% 46 21.90% 119 56.90% 13 6.00% 208 100.00% 23 11.00% 28 13.60% 44 21.20% 109 52.30% 4 1.80% 208 100.00% 105 50.20% 50 24.00% 7 3.50% 35 17.00% 11 5.30% 208 100.00% 53 25.20% 156 74.80% 208 100.00% 33 16.00% 175 84.00% 208 100.00% 37 17.70% 172 82.30% 208 100.00% 42 20.40% 166 79.60% 208 100.00% 34 16.50% 174 83.50% 208 100.00% 28 13.40% 170 81.80% 10 4.90% 0 0.00% 208 100.00% 22 10.70% 161 77.30% 0 0.10% 14 6.60% 11 5.30% 208 100.00% 25 11.90% 12 5.90% 15 7.10% 54 26.10% 46 21.90% 57 27.20% 208 100.00% 54 25.90% 18 8.70% 43 20.50% 59 28.30% 35 16.60% 208 100.00% 89 42.80% 118 56.60% 1 0.60% 208 100.00%

Independent/other 71 29.40% 158 65.30% 13 5.30% 243 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 243 100.00% 243 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 178 73.20% 65 26.80% 243 100.00% 91 37.60% 135 55.70% 16 6.70% 243 100.00% 10 64.70% 6 35.30% 16 100.00% 102 42.00% 141 58.00% 243 100.00% 109 49.00% 114 51.00% 223 100.00% 17 7.20% 13 5.40% 23 9.50% 180 74.10% 9 3.80% 243 100.00% 31 12.90% 64 26.20% 60 24.60% 84 34.60% 4 1.60% 243 100.00% 76 31.30% 60 24.80% 44 18.30% 44 18.20% 18 7.40% 243 100.00% 116 47.80% 127 52.20% 243 100.00% 90 37.20% 152 62.80% 243 100.00% 88 36.30% 154 63.70% 243 100.00% 109 44.90% 134 55.10% 243 100.00% 92 38.00% 150 62.00% 243 100.00% 107 44.10% 112 46.20% 14 5.70% 10 4.00% 243 100.00% 20 8.10% 153 63.10% 10 4.10% 52 21.60% 7 3.10% 243 100.00% 24 9.90% 44 18.10% 45 18.70% 33 13.70% 43 17.60% 53 21.90% 243 100.00% 33 13.70% 9 3.60% 44 18.20% 88 36.50% 68 28.00% 243 100.00% 160 66.00% 82 34.00% 0 0.00% 243 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

How likely are you to vote in the special election for Congress on February 13, 2024?Not at all likely 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

Not too likely 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

Somewhat likely 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

Very likely 175 32.70% 318 59.30% 43 8.00% 535 100.00% 0 0.00% 205 38.20% 153 28.60% 178 33.20% 535 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 100.00% 0 0.00% 535 100.00% 246 45.90% 264 49.40% 25 4.70% 535 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 263 49.10% 273 50.90% 535 100.00% 241 48.00% 261 52.00% 501 100.00% 23 4.30% 39 7.30% 82 15.30% 366 68.30% 26 4.80% 535 100.00% 118 22.00% 127 23.70% 92 17.20% 191 35.70% 7 1.40% 535 100.00% 169 31.70% 95 17.70% 76 14.30% 156 29.10% 39 7.20% 535 100.00% 284 53.10% 251 46.90% 535 100.00% 232 43.30% 303 56.70% 535 100.00% 229 42.70% 307 57.30% 535 100.00% 253 47.30% 282 52.70% 535 100.00% 245 45.70% 291 54.30% 535 100.00% 269 50.20% 238 44.40% 26 4.90% 2 0.40% 535 100.00% 75 13.90% 324 60.50% 16 3.10% 103 19.20% 18 3.30% 535 100.00% 64 11.90% 71 13.30% 86 16.00% 105 19.70% 95 17.80% 114 21.40% 535 100.00% 91 17.10% 21 3.90% 130 24.40% 185 34.50% 108 20.20% 535 100.00% 263 49.10% 266 49.70% 7 1.20% 535 100.00%

I have already voted110 53.10% 85 41.20% 12 5.80% 207 100.00% 0 0.00% 86 41.70% 56 26.90% 65 31.40% 207 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 207 100.00% 207 100.00% 123 59.30% 84 40.70% 0 0.00% 207 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 123 59.30% 84 40.70% 207 100.00% 130 64.40% 72 35.60% 202 100.00% 7 3.20% 8 3.90% 9 4.20% 176 85.20% 7 3.60% 207 100.00% 79 38.10% 36 17.60% 31 15.00% 58 27.80% 3 1.50% 207 100.00% 47 22.50% 34 16.60% 30 14.70% 84 40.70% 11 5.50% 207 100.00% 127 61.60% 79 38.40% 207 100.00% 114 55.30% 92 44.70% 207 100.00% 121 58.50% 86 41.50% 207 100.00% 128 62.00% 78 38.00% 207 100.00% 117 56.50% 90 43.50% 207 100.00% 115 55.50% 82 39.60% 1 0.50% 9 4.30% 207 100.00% 15 7.00% 136 65.80% 6 2.80% 46 22.20% 5 2.20% 207 100.00% 22 10.60% 24 11.60% 19 9.20% 47 22.70% 47 22.90% 47 22.90% 207 100.00% 43 20.60% 20 9.50% 23 11.30% 40 19.50% 81 39.20% 207 100.00% 107 52.00% 99 48.00% 0 0.00% 207 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

If the February 13 election for Congress were held today, who would you vote for at this time?Democrat Tom Suozzi280 76.10% 35 9.50% 53 14.30% 368 100.00% 0 0.00% 237 64.40% 40 10.80% 91 24.80% 368 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 246 66.70% 123 33.30% 368 100.00% 368 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 368 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 368 100.00% 0 0.00% 368 100.00% 314 89.50% 37 10.50% 351 100.00% 5 1.20% 0 0.10% 12 3.30% 343 93.30% 8 2.10% 368 100.00% 190 51.80% 140 38.10% 14 3.70% 21 5.80% 2 0.70% 368 100.00% 3 0.90% 4 1.10% 95 25.90% 225 61.20% 40 10.90% 368 100.00% 362 98.30% 6 1.70% 368 100.00% 335 91.00% 33 9.00% 368 100.00% 333 90.40% 35 9.60% 368 100.00% 355 96.40% 13 3.60% 368 100.00% 346 94.10% 22 5.90% 368 100.00% 340 92.40% 11 2.90% 9 2.30% 9 2.50% 368 100.00% 42 11.50% 200 54.40% 17 4.70% 101 27.30% 8 2.20% 368 100.00% 51 14.00% 48 13.10% 56 15.10% 70 19.10% 70 19.10% 72 19.60% 368 100.00% 43 11.80% 17 4.60% 67 18.20% 124 33.60% 117 31.90% 368 100.00% 164 44.40% 199 54.10% 5 1.50% 368 100.00%

Republican Mazi Pilip1 0.20% 348 99.80% 0 0.00% 349 100.00% 0 0.00% 46 13.30% 167 47.90% 135 38.80% 349 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 264 75.90% 84 24.10% 349 100.00% 0 0.00% 349 100.00% 0 0.00% 349 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 349 100.00% 349 100.00% 38 11.60% 290 88.40% 328 100.00% 23 6.60% 46 13.20% 76 21.70% 179 51.40% 25 7.10% 349 100.00% 6 1.70% 16 4.60% 97 27.70% 224 64.20% 6 1.80% 349 100.00% 213 61.10% 119 34.10% 6 1.80% 5 1.50% 5 1.50% 349 100.00% 33 9.50% 315 90.50% 349 100.00% 0 0.00% 349 100.00% 349 100.00% 2 0.60% 346 99.40% 349 100.00% 13 3.70% 336 96.30% 349 100.00% 3 1.00% 345 99.00% 349 100.00% 27 7.60% 303 87.00% 17 4.70% 2 0.60% 349 100.00% 45 12.80% 250 71.60% 4 1.30% 37 10.60% 13 3.80% 349 100.00% 32 9.30% 37 10.60% 45 12.90% 78 22.20% 71 20.20% 86 24.80% 349 100.00% 89 25.60% 24 6.80% 86 24.60% 83 23.70% 67 19.30% 349 100.00% 188 54.00% 160 45.90% 0 0.00% 349 100.00%

Undecided 4 15.40% 20 77.70% 2 6.90% 25 100.00% 0 0.00% 7 29.00% 2 7.20% 16 63.90% 25 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 25 100.00% 0 0.00% 25 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 25 100.00% 25 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 20 77.20% 6 22.80% 25 100.00% 2 8.50% 1 2.90% 3 11.40% 19 76.00% 0 1.20% 25 100.00% 0 0.00% 7 27.60% 13 50.90% 4 14.40% 2 7.00% 25 100.00% 0 0.00% 6 23.60% 5 20.50% 9 36.20% 5 19.70% 25 100.00% 17 66.50% 8 33.50% 25 100.00% 11 44.40% 14 55.60% 25 100.00% 14 56.30% 11 43.70% 25 100.00% 14 54.50% 12 45.50% 25 100.00% 12 45.40% 14 54.60% 25 100.00% 17 67.30% 6 23.20% 2 9.50% 0 0.00% 25 100.00% 2 8.70% 10 41.00% 1 2.40% 11 43.30% 1 4.70% 25 100.00% 2 7.90% 10 39.10% 4 15.40% 5 17.90% 2 7.80% 3 11.90% 25 100.00% 1 5.90% 0 0.00% 1 3.80% 19 73.40% 4 16.90% 25 100.00% 18 72.10% 6 23.80% 1 4.10% 25 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Although you are undecided, which candidate do you lean toward at this time?Democrat Tom Suozzi4 22.90% 11 66.90% 2 10.20% 17 100.00% 0 0.00% 5 31.80% 1 7.00% 10 61.20% 17 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 17 100.00% 0 0.00% 17 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 17 100.00% 17 100.00% 17 100.00% 0 0.00% 17 100.00% 17 100.00% 0 0.00% 17 100.00% 15 89.60% 2 10.40% 17 100.00% 0 0.00% 0 2.80% 1 7.00% 15 90.20% 0 0.00% 17 100.00% 0 0.00% 6 38.00% 11 62.00% 0 0.00% 0 0.00% 17 100.00% 0 0.00% 2 10.00% 5 29.50% 9 53.60% 1 7.00% 17 100.00% 15 88.40% 2 11.60% 17 100.00% 11 65.80% 6 34.20% 17 100.00% 14 83.50% 3 16.50% 17 100.00% 14 79.10% 4 20.90% 17 100.00% 11 65.80% 6 34.20% 17 100.00% 17 97.20% 0 0.00% 0 2.80% 0 0.00% 17 100.00% 0 2.80% 5 26.90% 0 0.00% 11 64.10% 1 6.10% 17 100.00% 0 0.00% 10 56.40% 3 16.60% 3 14.80% 0 0.00% 2 12.20% 17 100.00% 1 8.80% 0 0.00% 1 5.40% 13 76.10% 2 9.70% 17 100.00% 13 77.10% 3 16.80% 1 6.10% 17 100.00%

Republican Mazi Pilip0 0.00% 8 100.00% 0 0.00% 8 100.00% 0 0.00% 2 23.00% 1 7.60% 6 69.50% 8 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 100.00% 0 0.00% 8 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 8 100.00% 8 100.00% 0 0.00% 8 100.00% 8 100.00% 0 0.00% 8 100.00% 8 100.00% 4 51.50% 4 48.50% 8 100.00% 2 26.00% 0 3.00% 2 20.70% 4 46.60% 0 3.70% 8 100.00% 0 0.00% 1 6.20% 2 27.80% 4 44.30% 2 21.60% 8 100.00% 0 0.00% 4 52.00% 0 1.80% 0 0.00% 4 46.20% 8 100.00% 2 21.00% 7 79.00% 8 100.00% 0 0.00% 8 100.00% 8 100.00% 0 0.00% 8 100.00% 8 100.00% 0 3.40% 8 96.60% 8 100.00% 0 3.20% 8 96.80% 8 100.00% 0 5.40% 6 71.30% 2 23.30% 0 0.00% 8 100.00% 2 20.70% 6 70.20% 1 7.30% 0 0.00% 0 1.80% 8 100.00% 2 24.20% 0 3.20% 1 12.80% 2 24.40% 2 23.90% 1 11.40% 8 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.40% 6 67.80% 3 31.80% 8 100.00% 5 61.70% 3 38.30% 0 0.00% 8 100.00%

Total 4 15.40% 20 77.70% 2 6.90% 25 100.00% 0 0.00% 7 29.00% 2 7.20% 16 63.90% 25 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 25 100.00% 0 0.00% 25 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 25 100.00% 25 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 20 77.20% 6 22.80% 25 100.00% 2 8.50% 1 2.90% 3 11.40% 19 76.00% 0 1.20% 25 100.00% 0 0.00% 7 27.60% 13 50.90% 4 14.40% 2 7.00% 25 100.00% 0 0.00% 6 23.60% 5 20.50% 9 36.20% 5 19.70% 25 100.00% 17 66.50% 8 33.50% 25 100.00% 11 44.40% 14 55.60% 25 100.00% 14 56.30% 11 43.70% 25 100.00% 14 54.50% 12 45.50% 25 100.00% 12 45.40% 14 54.60% 25 100.00% 17 67.30% 6 23.20% 2 9.50% 0 0.00% 25 100.00% 2 8.70% 10 41.00% 1 2.40% 11 43.30% 1 4.70% 25 100.00% 2 7.90% 10 39.10% 4 15.40% 5 17.90% 2 7.80% 3 11.90% 25 100.00% 1 5.90% 0 0.00% 1 3.80% 19 73.40% 4 16.90% 25 100.00% 18 72.10% 6 23.80% 1 4.10% 25 100.00%

Combined Vote Democrat Tom Suozzi284 73.80% 46 12.10% 55 14.20% 385 100.00% 0 0.00% 243 63.00% 41 10.60% 102 26.40% 385 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 263 68.20% 123 31.80% 385 100.00% 368 95.60% 0 0.00% 17 4.40% 385 100.00% 17 100.00% 0 0.00% 17 100.00% 385 100.00% 0 0.00% 385 100.00% 329 89.50% 39 10.50% 368 100.00% 5 1.20% 1 0.20% 13 3.50% 359 93.10% 8 2.00% 385 100.00% 190 49.50% 147 38.10% 24 6.30% 21 5.50% 2 0.60% 385 100.00% 3 0.80% 6 1.50% 100 26.00% 235 60.90% 41 10.70% 385 100.00% 377 97.80% 8 2.20% 385 100.00% 346 89.90% 39 10.10% 385 100.00% 347 90.10% 38 9.90% 385 100.00% 368 95.70% 17 4.30% 385 100.00% 358 92.90% 27 7.10% 385 100.00% 357 92.60% 11 2.70% 9 2.30% 9 2.40% 385 100.00% 43 11.10% 205 53.20% 17 4.50% 112 29.00% 9 2.30% 385 100.00% 51 13.30% 58 15.10% 59 15.20% 73 18.90% 70 18.20% 74 19.30% 385 100.00% 45 11.60% 17 4.40% 68 17.60% 137 35.50% 119 30.90% 385 100.00% 177 45.90% 202 52.40% 7 1.70% 385 100.00%

Republican Mazi Pilip1 0.20% 356 99.80% 0 0.00% 357 100.00% 0 0.00% 48 13.50% 168 47.00% 141 39.50% 357 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 273 76.40% 84 23.60% 357 100.00% 0 0.00% 349 97.70% 8 2.30% 357 100.00% 0 0.00% 8 100.00% 8 100.00% 0 0.00% 357 100.00% 357 100.00% 42 12.60% 294 87.40% 336 100.00% 25 7.00% 46 13.00% 77 21.70% 183 51.30% 25 7.10% 357 100.00% 6 1.70% 16 4.60% 99 27.70% 227 63.70% 8 2.30% 357 100.00% 213 59.60% 123 34.50% 7 1.80% 5 1.50% 9 2.50% 357 100.00% 35 9.80% 322 90.20% 357 100.00% 0 0.00% 357 100.00% 357 100.00% 2 0.60% 355 99.40% 357 100.00% 13 3.70% 344 96.30% 357 100.00% 4 1.00% 353 99.00% 357 100.00% 27 7.60% 309 86.70% 18 5.20% 2 0.60% 357 100.00% 46 13.00% 255 71.50% 5 1.40% 37 10.30% 13 3.70% 357 100.00% 34 9.60% 37 10.40% 46 12.90% 80 22.30% 72 20.30% 87 24.50% 357 100.00% 89 25.00% 24 6.60% 86 24.10% 88 24.70% 70 19.60% 357 100.00% 193 54.20% 163 45.70% 0 0.00% 357 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Regardless of who you plan to vote for, which candidate do you expect to win?Democrat Tom Suozzi256 68.90% 82 22.20% 33 8.90% 371 100.00% 0 0.00% 213 57.30% 50 13.30% 109 29.40% 371 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 241 64.90% 130 35.10% 371 100.00% 314 84.50% 38 10.20% 20 5.30% 371 100.00% 15 78.30% 4 21.70% 20 100.00% 329 88.60% 42 11.40% 371 100.00% 371 100.00% 0 0.00% 371 100.00% 8 2.10% 9 2.50% 13 3.40% 332 89.50% 9 2.50% 371 100.00% 159 42.90% 131 35.40% 38 10.20% 37 10.10% 5 1.40% 371 100.00% 12 3.20% 32 8.50% 93 25.10% 193 52.10% 41 11.10% 371 100.00% 325 87.60% 46 12.40% 371 100.00% 303 81.70% 68 18.30% 371 100.00% 294 79.20% 77 20.80% 371 100.00% 322 86.90% 49 13.10% 371 100.00% 311 83.90% 60 16.10% 371 100.00% 313 84.40% 40 10.80% 8 2.20% 10 2.60% 371 100.00% 44 11.70% 199 53.60% 13 3.40% 107 28.70% 9 2.50% 371 100.00% 50 13.40% 47 12.60% 62 16.60% 71 19.10% 61 16.50% 81 21.80% 371 100.00% 43 11.50% 19 5.00% 63 16.90% 137 36.90% 110 29.70% 371 100.00% 177 47.50% 188 50.70% 7 1.80% 371 100.00%

Republican Mazi Pilip13 4.00% 299 89.80% 21 6.20% 333 100.00% 0 0.00% 68 20.40% 151 45.40% 114 34.20% 333 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 261 78.30% 72 21.70% 333 100.00% 37 11.10% 290 87.20% 6 1.70% 333 100.00% 2 30.80% 4 69.20% 6 100.00% 39 11.60% 294 88.40% 333 100.00% 0 0.00% 333 100.00% 333 100.00% 11 3.40% 37 11.20% 69 20.80% 191 57.60% 23 7.10% 333 100.00% 27 8.20% 25 7.40% 84 25.20% 192 57.80% 5 1.50% 333 100.00% 185 55.60% 95 28.70% 8 2.40% 35 10.60% 9 2.60% 333 100.00% 69 20.90% 263 79.10% 333 100.00% 26 7.90% 306 92.10% 333 100.00% 38 11.40% 295 88.60% 333 100.00% 42 12.50% 291 87.50% 333 100.00% 33 9.90% 300 90.10% 333 100.00% 55 16.40% 258 77.50% 19 5.70% 1 0.40% 333 100.00% 45 13.70% 239 71.80% 4 1.10% 32 9.70% 12 3.70% 333 100.00% 36 10.80% 48 14.50% 33 10.00% 78 23.60% 67 20.10% 70 21.10% 333 100.00% 79 23.80% 21 6.30% 75 22.40% 84 25.10% 74 22.40% 333 100.00% 176 52.80% 157 47.10% 0 0.10% 333 100.00%

Total 269 38.20% 381 54.10% 54 7.60% 704 100.00% 0 0.00% 281 39.90% 201 28.50% 223 31.60% 704 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 501 71.20% 202 28.80% 704 100.00% 351 49.80% 328 46.60% 25 3.60% 704 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 368 52.20% 336 47.80% 704 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 19 2.70% 47 6.60% 82 11.60% 524 74.40% 33 4.60% 704 100.00% 187 26.50% 156 22.10% 122 17.30% 230 32.60% 10 1.40% 704 100.00% 197 28.00% 127 18.00% 101 14.40% 229 32.50% 50 7.10% 704 100.00% 395 56.10% 309 43.90% 704 100.00% 330 46.80% 374 53.20% 704 100.00% 332 47.20% 372 52.80% 704 100.00% 364 51.70% 340 48.30% 704 100.00% 344 48.90% 360 51.10% 704 100.00% 368 52.30% 298 42.30% 27 3.90% 11 1.60% 704 100.00% 89 12.60% 438 62.20% 16 2.30% 139 19.70% 22 3.10% 704 100.00% 86 12.20% 95 13.50% 95 13.50% 149 21.20% 128 18.20% 151 21.40% 704 100.00% 122 17.30% 39 5.60% 137 19.50% 221 31.30% 185 26.20% 704 100.00% 352 50.00% 345 49.00% 7 0.90% 704 100.00%

Do you have a favorable or unfavorable view of the following people? First, George SantosVery favorable 5 16.10% 25 83.90% 0 0.00% 30 100.00% 0 0.00% 5 16.90% 7 24.60% 17 58.60% 30 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 23 77.90% 7 22.10% 30 100.00% 5 15.30% 23 77.50% 2 7.20% 30 100.00% 0 0.00% 2 100.00% 2 100.00% 5 15.30% 25 84.70% 30 100.00% 8 41.00% 11 59.00% 19 100.00% 30 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 3 10.50% 3 9.00% 0 0.00% 24 79.70% 0 0.90% 30 100.00% 20 68.00% 3 9.20% 0 1.40% 4 14.80% 2 6.70% 30 100.00% 5 17.50% 24 82.50% 30 100.00% 4 14.40% 25 85.60% 30 100.00% 3 11.30% 26 88.70% 30 100.00% 5 15.30% 25 84.70% 30 100.00% 5 15.30% 25 84.70% 30 100.00% 5 15.40% 24 81.20% 1 2.80% 0 0.60% 30 100.00% 4 15.00% 11 35.60% 2 5.90% 10 32.70% 3 10.80% 30 100.00% 2 6.70% 2 8.40% 15 49.50% 4 12.10% 4 12.40% 3 10.90% 30 100.00% 1 4.30% 2 7.50% 17 57.60% 6 19.30% 3 11.30% 30 100.00% 19 65.80% 10 33.70% 0 0.60% 30 100.00%

Somewhat favorable 0 0.00% 47 100.00% 0 0.00% 47 100.00% 0 0.00% 10 20.20% 24 51.90% 13 27.80% 47 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 39 82.90% 8 17.10% 47 100.00% 0 0.50% 46 98.00% 1 1.60% 47 100.00% 0 66.10% 0 33.90% 1 100.00% 1 1.50% 46 98.50% 47 100.00% 9 19.80% 37 80.20% 47 100.00% 0 0.00% 47 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 0 0.00% 2 5.20% 7 15.30% 37 79.50% 0 0.00% 47 100.00% 39 81.90% 7 14.60% 2 3.50% 0 0.00% 0 0.00% 47 100.00% 3 5.90% 44 94.10% 47 100.00% 0 0.00% 47 100.00% 47 100.00% 1 2.00% 46 98.00% 47 100.00% 1 2.60% 46 97.40% 47 100.00% 0 0.00% 47 100.00% 47 100.00% 2 4.90% 44 93.50% 1 1.60% 0 0.10% 47 100.00% 25 53.00% 18 37.60% 0 0.80% 0 0.00% 4 8.60% 47 100.00% 12 26.20% 7 14.20% 4 8.70% 12 25.50% 5 10.70% 7 14.70% 47 100.00% 8 16.30% 3 6.10% 21 44.20% 11 24.30% 4 9.10% 47 100.00% 17 36.50% 30 63.50% 0 0.00% 47 100.00%

Somewhat unfavorable2 2.60% 82 90.60% 6 6.80% 91 100.00% 0 0.00% 22 24.20% 46 50.30% 23 25.50% 91 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 82 90.50% 9 9.50% 91 100.00% 12 13.40% 76 83.40% 3 3.20% 91 100.00% 1 41.00% 2 59.00% 3 100.00% 13 14.70% 77 85.30% 91 100.00% 13 15.50% 69 84.50% 82 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 91 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 91 100.00% 7 7.20% 8 9.20% 20 21.50% 56 62.00% 0 0.00% 91 100.00% 47 52.20% 25 27.70% 6 6.20% 12 12.80% 1 1.10% 91 100.00% 17 19.00% 73 81.00% 91 100.00% 6 6.30% 85 93.70% 91 100.00% 14 15.50% 77 84.50% 91 100.00% 13 14.20% 78 85.80% 91 100.00% 13 13.90% 78 86.10% 91 100.00% 18 19.80% 71 78.20% 1 1.10% 1 0.90% 91 100.00% 17 18.50% 54 59.60% 1 1.10% 16 18.20% 2 2.70% 91 100.00% 17 18.60% 1 0.90% 6 6.20% 29 31.80% 21 23.50% 17 19.00% 91 100.00% 15 16.80% 12 12.90% 23 25.10% 17 18.80% 24 26.40% 91 100.00% 47 52.10% 43 47.90% 0 0.00% 91 100.00%

Very unfavorable 272 50.20% 223 41.20% 47 8.70% 542 100.00% 0 0.00% 243 44.90% 119 21.90% 180 33.20% 542 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 366 67.50% 176 32.50% 542 100.00% 343 63.40% 179 33.10% 19 3.60% 542 100.00% 15 80.10% 4 19.90% 19 100.00% 359 66.20% 183 33.80% 542 100.00% 332 63.50% 191 36.50% 524 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 542 100.00% 0 0.00% 542 100.00% 183 33.80% 146 26.90% 85 15.80% 118 21.70% 10 1.80% 542 100.00% 91 16.70% 89 16.50% 99 18.30% 224 41.30% 39 7.20% 542 100.00% 379 70.00% 163 30.00% 542 100.00% 328 60.60% 213 39.40% 542 100.00% 323 59.70% 218 40.30% 542 100.00% 355 65.60% 187 34.40% 542 100.00% 336 62.10% 205 37.90% 542 100.00% 352 65.10% 157 28.90% 22 4.10% 10 1.90% 542 100.00% 36 6.70% 358 66.20% 19 3.50% 116 21.40% 12 2.20% 542 100.00% 43 7.90% 85 15.60% 77 14.20% 103 19.00% 107 19.80% 127 23.40% 542 100.00% 104 19.30% 23 4.30% 88 16.30% 174 32.10% 152 28.10% 542 100.00% 272 50.30% 263 48.50% 7 1.20% 542 100.00%

I am not familiar with this person6 18.30% 26 77.30% 1 4.40% 33 100.00% 0 0.00% 11 33.90% 13 37.90% 9 28.10% 33 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 26 77.70% 7 22.30% 33 100.00% 8 23.80% 25 75.30% 0 0.90% 33 100.00% 0 0.00% 0 100.00% 0 100.00% 8 23.80% 25 76.20% 33 100.00% 9 28.10% 23 71.90% 33 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 33 100.00% 33 100.00% 4 10.80% 4 12.50% 11 33.50% 14 41.60% 1 1.60% 33 100.00% 19 58.80% 5 15.10% 0 0.70% 0 1.50% 8 24.00% 33 100.00% 8 22.90% 25 77.10% 33 100.00% 8 23.80% 25 76.20% 33 100.00% 8 23.80% 25 76.20% 33 100.00% 8 23.80% 25 76.20% 33 100.00% 8 23.80% 25 76.20% 33 100.00% 6 19.20% 24 73.20% 2 7.60% 0 0.00% 33 100.00% 7 20.60% 19 59.00% 0 0.50% 6 18.80% 0 1.10% 33 100.00% 12 35.00% 1 1.80% 3 9.60% 5 14.30% 6 16.80% 7 22.40% 33 100.00% 5 16.40% 0 1.50% 5 15.30% 17 50.90% 5 15.90% 33 100.00% 14 42.30% 19 57.70% 0 0.00% 33 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Next, Tom SuozziVery favorable 162 82.50% 13 6.70% 21 10.90% 197 100.00% 0 0.00% 142 72.30% 23 11.70% 31 16.00% 197 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 118 59.90% 79 40.10% 197 100.00% 190 96.90% 6 3.10% 0 0.00% 197 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 190 96.90% 6 3.10% 197 100.00% 159 85.40% 27 14.60% 187 100.00% 3 1.60% 0 0.00% 7 3.30% 183 93.30% 4 1.80% 197 100.00% 197 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 197 100.00% 3 1.70% 3 1.60% 26 13.30% 149 75.60% 15 7.80% 197 100.00% 185 94.00% 12 6.00% 197 100.00% 189 96.00% 8 4.00% 197 100.00% 190 96.40% 7 3.60% 197 100.00% 190 96.50% 7 3.50% 197 100.00% 190 96.80% 6 3.20% 197 100.00% 182 92.50% 10 5.30% 4 2.00% 0 0.10% 197 100.00% 29 14.70% 120 61.30% 9 4.40% 35 17.80% 3 1.80% 197 100.00% 25 12.50% 22 11.30% 18 9.30% 44 22.60% 48 24.40% 39 20.00% 197 100.00% 21 10.90% 10 5.10% 55 28.20% 42 21.20% 68 34.70% 197 100.00% 96 48.60% 101 51.40% 0 0.00% 197 100.00%

Somewhat favorable105 64.10% 35 21.20% 24 14.70% 163 100.00% 0 0.00% 71 43.60% 28 17.40% 64 39.00% 163 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 127 77.70% 36 22.30% 163 100.00% 140 85.90% 16 9.80% 7 4.30% 163 100.00% 6 92.70% 1 7.30% 7 100.00% 147 89.90% 16 10.10% 163 100.00% 131 84.30% 25 15.70% 156 100.00% 3 1.60% 2 1.50% 8 5.10% 146 89.20% 4 2.50% 163 100.00% 0 0.00% 163 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 163 100.00% 5 3.20% 15 9.00% 73 44.50% 45 27.70% 25 15.60% 163 100.00% 146 89.30% 17 10.70% 163 100.00% 120 73.20% 44 26.80% 163 100.00% 111 68.00% 52 32.00% 163 100.00% 133 81.80% 30 18.20% 163 100.00% 124 76.20% 39 23.80% 163 100.00% 130 79.80% 14 8.80% 9 5.60% 9 5.80% 163 100.00% 7 4.10% 90 55.00% 9 5.50% 52 32.00% 6 3.50% 163 100.00% 17 10.60% 32 19.30% 29 18.00% 25 15.50% 24 15.00% 35 21.50% 163 100.00% 23 14.20% 7 4.20% 14 8.70% 77 47.10% 42 25.80% 163 100.00% 74 45.30% 83 50.60% 7 4.10% 163 100.00%

Somewhat unfavorable11 9.20% 109 88.20% 3 2.60% 123 100.00% 0 0.00% 19 15.60% 44 35.80% 60 48.60% 123 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 92 74.90% 31 25.10% 123 100.00% 14 11.10% 97 78.40% 13 10.50% 123 100.00% 11 82.20% 2 17.80% 13 100.00% 24 19.70% 99 80.30% 123 100.00% 38 31.20% 84 68.80% 122 100.00% 0 0.00% 7 5.90% 20 15.90% 85 69.30% 11 9.00% 123 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 123 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 123 100.00% 44 36.00% 52 42.10% 3 2.40% 23 18.60% 1 1.00% 123 100.00% 40 32.90% 83 67.10% 123 100.00% 22 18.30% 101 81.70% 123 100.00% 25 20.20% 98 79.80% 123 100.00% 27 22.20% 96 77.80% 123 100.00% 25 20.30% 98 79.70% 123 100.00% 40 32.80% 76 62.00% 6 4.70% 1 0.60% 123 100.00% 16 12.60% 87 70.40% 0 0.20% 18 15.00% 2 1.80% 123 100.00% 17 13.60% 28 23.10% 9 7.50% 31 25.30% 16 12.70% 22 17.80% 123 100.00% 22 17.80% 6 5.10% 18 14.40% 44 35.40% 34 27.30% 123 100.00% 67 54.40% 56 45.60% 0 0.00% 123 100.00%

Very unfavorable 4 1.70% 238 95.80% 6 2.40% 249 100.00% 0 0.00% 56 22.40% 109 43.90% 84 33.80% 249 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 191 76.90% 58 23.10% 249 100.00% 21 8.50% 224 90.00% 4 1.50% 249 100.00% 0 0.00% 4 100.00% 4 100.00% 21 8.50% 227 91.50% 249 100.00% 37 16.30% 192 83.70% 230 100.00% 24 9.50% 37 15.10% 56 22.60% 118 47.30% 14 5.50% 249 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 249 100.00% 0 0.00% 249 100.00% 163 65.60% 57 22.70% 5 2.00% 21 8.50% 3 1.20% 249 100.00% 38 15.30% 211 84.70% 249 100.00% 15 6.20% 233 93.80% 249 100.00% 22 8.60% 227 91.40% 249 100.00% 25 10.20% 223 89.80% 249 100.00% 22 8.60% 227 91.40% 249 100.00% 29 11.60% 211 84.80% 8 3.30% 1 0.30% 249 100.00% 38 15.20% 155 62.40% 4 1.70% 41 16.40% 11 4.40% 249 100.00% 27 10.90% 13 5.20% 46 18.30% 49 19.90% 54 21.80% 60 24.00% 249 100.00% 64 25.80% 17 7.00% 63 25.50% 61 24.50% 43 17.20% 249 100.00% 127 51.20% 121 48.80% 0 0.00% 249 100.00%

I am not familiar with this person2 23.10% 8 76.90% 0 0.00% 10 100.00% 0 0.00% 3 25.90% 4 36.70% 4 37.40% 10 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 70.80% 3 29.20% 10 100.00% 2 23.10% 6 59.90% 2 17.00% 10 100.00% 0 0.00% 2 100.00% 2 100.00% 2 23.10% 8 76.90% 10 100.00% 5 51.00% 5 49.00% 10 100.00% 0 2.50% 0 0.00% 0 0.00% 10 92.50% 1 5.00% 10 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 100.00% 10 100.00% 0 0.00% 3 28.60% 0 2.50% 2 20.60% 5 48.30% 10 100.00% 3 25.20% 8 74.80% 10 100.00% 0 0.00% 10 100.00% 10 100.00% 2 23.10% 8 76.90% 10 100.00% 5 52.20% 5 47.80% 10 100.00% 0 2.50% 10 97.50% 10 100.00% 2 23.50% 8 74.10% 0 2.50% 0 0.00% 10 100.00% 0 0.00% 8 76.90% 0 2.50% 2 20.60% 0 0.00% 10 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 20.60% 2 19.50% 1 5.00% 6 54.90% 10 100.00% 3 31.70% 0 0.00% 3 28.60% 2 17.00% 2 22.70% 10 100.00% 6 60.20% 4 39.80% 0 0.00% 10 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Next, Mazi Pilip Very favorable 2 0.90% 214 99.10% 0 0.00% 216 100.00% 0 0.00% 35 16.40% 105 48.50% 76 35.10% 216 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 169 78.40% 47 21.60% 216 100.00% 3 1.50% 213 98.50% 0 0.00% 216 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 1.50% 213 98.50% 216 100.00% 12 6.00% 185 94.00% 197 100.00% 20 9.30% 39 17.90% 47 21.90% 91 41.90% 19 9.00% 216 100.00% 3 1.50% 5 2.40% 44 20.50% 163 75.50% 0 0.00% 216 100.00% 216 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 216 100.00% 20 9.20% 196 90.80% 216 100.00% 3 1.50% 213 98.50% 216 100.00% 3 1.50% 213 98.50% 216 100.00% 6 2.90% 210 97.10% 216 100.00% 3 1.50% 213 98.50% 216 100.00% 17 7.70% 192 89.00% 7 3.10% 1 0.20% 216 100.00% 36 16.60% 144 66.60% 1 0.40% 28 12.90% 8 3.60% 216 100.00% 23 10.70% 20 9.20% 29 13.60% 49 22.80% 46 21.20% 49 22.50% 216 100.00% 49 22.60% 16 7.60% 61 28.10% 48 22.40% 42 19.30% 216 100.00% 109 50.40% 107 49.60% 0 0.00% 216 100.00%

Somewhat favorable 3 2.60% 126 97.40% 0 0.00% 129 100.00% 0 0.00% 19 14.70% 50 38.80% 60 46.60% 129 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 95 73.40% 34 26.60% 129 100.00% 4 3.20% 119 92.10% 6 4.60% 129 100.00% 2 28.50% 4 71.50% 6 100.00% 6 4.60% 123 95.40% 129 100.00% 32 24.80% 95 75.20% 127 100.00% 3 2.10% 7 5.30% 25 19.40% 89 69.30% 5 3.90% 129 100.00% 3 2.40% 15 11.40% 52 40.10% 57 43.80% 3 2.30% 129 100.00% 0 0.00% 129 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 129 100.00% 21 16.50% 108 83.50% 129 100.00% 2 1.90% 127 98.10% 129 100.00% 7 5.10% 123 94.90% 129 100.00% 10 7.50% 119 92.50% 129 100.00% 7 5.30% 122 94.70% 129 100.00% 17 13.10% 98 76.00% 13 9.70% 2 1.20% 129 100.00% 12 9.20% 104 80.50% 5 3.70% 4 2.90% 5 3.70% 129 100.00% 9 7.10% 18 13.70% 16 12.50% 23 17.70% 26 20.10% 37 28.80% 129 100.00% 34 26.20% 7 5.60% 27 20.80% 39 30.00% 22 17.40% 129 100.00% 81 62.90% 48 37.00% 0 0.10% 129 100.00%

Somewhat unfavorable72 67.30% 12 11.00% 23 21.70% 107 100.00% 0 0.00% 55 51.60% 7 6.80% 44 41.60% 107 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 76 71.60% 30 28.40% 107 100.00% 95 89.20% 6 6.00% 5 4.90% 107 100.00% 5 97.20% 0 2.80% 5 100.00% 100 93.90% 7 6.10% 107 100.00% 93 92.10% 8 7.90% 101 100.00% 0 0.40% 2 1.50% 6 5.20% 99 92.60% 0 0.20% 107 100.00% 26 24.50% 73 67.90% 3 2.70% 5 4.60% 0 0.20% 107 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 107 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 107 100.00% 99 92.90% 8 7.10% 107 100.00% 82 76.90% 25 23.10% 107 100.00% 69 64.90% 37 35.10% 107 100.00% 88 82.60% 19 17.40% 107 100.00% 88 82.60% 19 17.40% 107 100.00% 92 85.90% 6 6.10% 0 0.20% 8 7.80% 107 100.00% 2 1.80% 67 62.70% 0 0.30% 36 33.90% 1 1.20% 107 100.00% 14 13.00% 20 18.90% 16 15.00% 24 22.00% 19 17.80% 14 13.40% 107 100.00% 19 17.80% 1 0.90% 13 11.80% 41 38.30% 33 31.10% 107 100.00% 54 50.70% 53 49.30% 0 0.00% 107 100.00%

Very unfavorable 179 74.50% 33 13.90% 28 11.60% 240 100.00% 0 0.00% 160 66.90% 35 14.70% 44 18.40% 240 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 156 64.90% 84 35.10% 240 100.00% 225 93.90% 5 2.20% 9 3.80% 240 100.00% 9 100.00% 0 0.00% 9 100.00% 235 97.80% 5 2.20% 240 100.00% 193 84.50% 35 15.50% 229 100.00% 4 1.80% 0 0.00% 12 4.80% 224 93.10% 0 0.20% 240 100.00% 149 62.00% 45 18.90% 23 9.50% 21 8.80% 2 0.90% 240 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 240 100.00% 0 0.00% 240 100.00% 230 95.80% 10 4.20% 240 100.00% 223 93.10% 16 6.90% 240 100.00% 231 96.30% 9 3.70% 240 100.00% 235 97.80% 5 2.20% 240 100.00% 229 95.40% 11 4.60% 240 100.00% 223 93.10% 12 5.20% 3 1.50% 1 0.30% 240 100.00% 34 14.40% 121 50.30% 11 4.70% 67 27.90% 7 2.80% 240 100.00% 38 15.60% 33 13.60% 39 16.20% 47 19.70% 47 19.40% 37 15.40% 240 100.00% 19 7.90% 15 6.40% 51 21.30% 72 30.00% 83 34.40% 240 100.00% 99 41.40% 135 56.40% 5 2.30% 240 100.00%

I am not familiar with this person29 57.70% 18 35.30% 4 7.00% 50 100.00% 0 0.00% 21 41.80% 11 22.30% 18 35.90% 50 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 39 77.40% 11 22.60% 50 100.00% 40 79.90% 5 10.10% 5 10.00% 50 100.00% 1 23.80% 4 76.20% 5 100.00% 41 82.30% 9 17.70% 50 100.00% 41 82.60% 9 17.40% 50 100.00% 2 4.00% 0 0.00% 1 2.00% 39 78.20% 8 15.80% 50 100.00% 15 30.70% 25 50.70% 1 2.50% 3 6.00% 5 10.10% 50 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 50 100.00% 50 100.00% 42 83.00% 8 17.00% 50 100.00% 35 69.80% 15 30.20% 50 100.00% 39 78.30% 11 21.70% 50 100.00% 43 85.70% 7 14.30% 50 100.00% 34 68.40% 16 31.60% 50 100.00% 35 69.70% 11 21.00% 4 8.90% 0 0.40% 50 100.00% 5 9.80% 25 49.20% 5 10.10% 14 27.40% 2 3.60% 50 100.00% 2 4.00% 5 9.70% 4 8.30% 9 18.10% 5 10.70% 25 49.20% 50 100.00% 13 26.60% 0 1.00% 3 5.10% 25 49.50% 9 17.80% 50 100.00% 27 53.40% 22 44.50% 1 2.10% 50 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Regardless of how you might vote, which candidate for Congress do you trust to do the best job on each of the following issues? First, abortion accessDemocrat Tom Suozzi277 67.40% 80 19.40% 54 13.20% 412 100.00% 0 0.00% 243 59.10% 53 12.80% 116 28.20% 412 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 284 69.10% 127 30.90% 412 100.00% 362 87.80% 33 8.10% 17 4.10% 412 100.00% 15 89.70% 2 10.30% 17 100.00% 377 91.50% 35 8.50% 412 100.00% 325 82.40% 69 17.60% 395 100.00% 5 1.30% 3 0.70% 17 4.20% 379 92.00% 8 1.80% 412 100.00% 185 44.90% 146 35.40% 40 9.80% 38 9.20% 3 0.60% 412 100.00% 20 4.80% 21 5.20% 99 24.10% 230 55.80% 42 10.10% 412 100.00% 412 100.00% 0 0.00% 412 100.00% 339 82.40% 72 17.60% 412 100.00% 340 82.50% 72 17.50% 412 100.00% 362 87.90% 50 12.10% 412 100.00% 350 85.10% 61 14.90% 412 100.00% 356 86.60% 35 8.60% 10 2.50% 10 2.40% 412 100.00% 45 10.90% 232 56.40% 17 4.20% 107 26.00% 10 2.40% 412 100.00% 52 12.60% 55 13.50% 64 15.60% 82 19.90% 81 19.60% 78 19.00% 412 100.00% 52 12.70% 18 4.50% 71 17.20% 149 36.10% 121 29.50% 412 100.00% 192 46.70% 213 51.70% 7 1.60% 412 100.00%

Republican Mazi Pilip7 2.30% 323 97.70% 0 0.00% 330 100.00% 0 0.00% 48 14.40% 156 47.20% 127 38.40% 330 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 251 76.00% 79 24.00% 330 100.00% 6 1.90% 315 95.50% 8 2.60% 330 100.00% 2 23.40% 7 76.60% 8 100.00% 8 2.50% 322 97.50% 330 100.00% 46 14.90% 263 85.10% 309 100.00% 24 7.40% 44 13.40% 73 22.20% 163 49.30% 25 7.70% 330 100.00% 12 3.60% 17 5.30% 83 25.00% 211 63.80% 8 2.40% 330 100.00% 196 59.40% 108 32.60% 8 2.30% 10 3.10% 8 2.60% 330 100.00% 0 0.00% 330 100.00% 330 100.00% 7 2.10% 323 97.90% 330 100.00% 10 2.90% 321 97.10% 330 100.00% 20 5.90% 311 94.10% 330 100.00% 11 3.40% 319 96.60% 330 100.00% 27 8.20% 284 86.10% 17 5.30% 1 0.40% 330 100.00% 44 13.40% 228 68.90% 5 1.40% 41 12.50% 12 3.70% 330 100.00% 34 10.20% 40 12.00% 41 12.30% 70 21.30% 62 18.80% 84 25.30% 330 100.00% 81 24.70% 22 6.70% 83 25.10% 76 23.00% 68 20.40% 330 100.00% 178 53.90% 152 46.10% 0 0.10% 330 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Next, border security and immigrationDemocrat Tom Suozzi273 78.80% 35 10.00% 39 11.20% 346 100.00% 0 0.00% 223 64.30% 33 9.60% 90 26.00% 346 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 232 67.00% 114 33.00% 346 100.00% 335 96.80% 0 0.00% 11 3.20% 346 100.00% 11 100.00% 0 0.00% 11 100.00% 346 100.00% 0 0.00% 346 100.00% 303 92.00% 26 8.00% 330 100.00% 4 1.20% 0 0.00% 6 1.70% 328 94.80% 8 2.30% 346 100.00% 189 54.50% 120 34.50% 22 6.50% 15 4.50% 0 0.00% 346 100.00% 3 0.90% 2 0.70% 82 23.70% 223 64.50% 35 10.10% 346 100.00% 339 98.00% 7 2.00% 346 100.00% 346 100.00% 0 0.00% 346 100.00% 318 91.80% 28 8.20% 346 100.00% 336 97.00% 10 3.00% 346 100.00% 344 99.20% 3 0.80% 346 100.00% 332 96.00% 9 2.70% 4 1.10% 1 0.20% 346 100.00% 35 10.30% 178 51.50% 17 4.90% 108 31.10% 8 2.30% 346 100.00% 37 10.80% 48 13.80% 52 15.10% 70 20.10% 68 19.50% 72 20.70% 346 100.00% 36 10.50% 17 4.90% 65 18.90% 125 36.20% 102 29.60% 346 100.00% 156 45.00% 185 53.40% 5 1.60% 346 100.00%

Republican Mazi Pilip12 3.10% 368 93.00% 16 3.90% 396 100.00% 0 0.00% 68 17.20% 175 44.30% 152 38.50% 396 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 303 76.70% 92 23.30% 396 100.00% 33 8.30% 349 88.10% 14 3.60% 396 100.00% 6 41.50% 8 58.50% 14 100.00% 39 9.80% 357 90.20% 396 100.00% 68 18.20% 306 81.80% 374 100.00% 25 6.40% 47 11.90% 85 21.40% 213 53.90% 25 6.40% 396 100.00% 8 2.00% 44 11.00% 101 25.40% 233 58.90% 10 2.60% 396 100.00% 213 53.80% 127 32.00% 25 6.20% 16 4.20% 15 3.80% 396 100.00% 72 18.30% 323 81.70% 396 100.00% 0 0.00% 396 100.00% 396 100.00% 32 8.00% 364 92.00% 396 100.00% 46 11.50% 350 88.50% 396 100.00% 18 4.50% 378 95.50% 396 100.00% 51 13.00% 311 78.50% 23 5.90% 10 2.60% 396 100.00% 54 13.50% 282 71.20% 5 1.40% 41 10.30% 14 3.60% 396 100.00% 48 12.20% 47 12.00% 52 13.20% 83 20.90% 75 19.00% 90 22.70% 396 100.00% 98 24.70% 24 6.00% 88 22.40% 99 25.10% 87 21.90% 396 100.00% 214 54.20% 180 45.50% 1 0.30% 396 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Next, war between Israel and HamasDemocrat Tom Suozzi262 75.00% 45 12.80% 43 12.30% 349 100.00% 0 0.00% 224 64.20% 37 10.50% 88 25.20% 349 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 229 65.40% 121 34.60% 349 100.00% 333 95.30% 2 0.60% 14 4.10% 349 100.00% 14 100.00% 0 0.00% 14 100.00% 347 99.40% 2 0.60% 349 100.00% 294 88.60% 38 11.40% 332 100.00% 3 1.00% 1 0.30% 14 4.00% 323 92.50% 8 2.20% 349 100.00% 190 54.30% 111 31.80% 25 7.10% 22 6.20% 2 0.70% 349 100.00% 3 0.90% 7 1.90% 69 19.90% 231 66.10% 39 11.20% 349 100.00% 340 97.30% 10 2.70% 349 100.00% 318 91.00% 32 9.00% 349 100.00% 349 100.00% 0 0.00% 349 100.00% 346 99.20% 3 0.80% 349 100.00% 324 92.90% 25 7.10% 349 100.00% 320 91.70% 11 3.10% 9 2.60% 9 2.60% 349 100.00% 42 11.90% 194 55.50% 17 4.90% 90 25.60% 7 2.00% 349 100.00% 50 14.30% 40 11.40% 47 13.50% 71 20.40% 70 20.00% 71 20.40% 349 100.00% 43 12.20% 16 4.50% 68 19.40% 112 32.00% 111 31.90% 349 100.00% 160 45.80% 184 52.70% 5 1.60% 349 100.00%

Republican Mazi Pilip23 5.90% 358 91.20% 12 3.00% 393 100.00% 0 0.00% 67 16.90% 172 43.70% 154 39.30% 393 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 307 78.10% 86 21.90% 393 100.00% 35 9.00% 346 88.20% 11 2.80% 393 100.00% 3 25.50% 8 74.50% 11 100.00% 38 9.70% 355 90.30% 393 100.00% 77 20.70% 295 79.30% 372 100.00% 26 6.70% 46 11.80% 77 19.50% 218 55.60% 25 6.40% 393 100.00% 7 1.80% 52 13.30% 98 25.00% 227 57.90% 8 2.00% 393 100.00% 213 54.20% 123 31.20% 37 9.50% 9 2.30% 11 2.80% 393 100.00% 72 18.30% 321 81.70% 393 100.00% 28 7.30% 364 92.70% 393 100.00% 0 0.00% 393 100.00% 393 100.00% 35 9.00% 357 91.00% 393 100.00% 37 9.40% 356 90.60% 393 100.00% 63 16.10% 309 78.70% 18 4.70% 2 0.50% 393 100.00% 47 12.00% 266 67.70% 5 1.30% 59 15.00% 15 3.90% 393 100.00% 36 9.10% 55 14.10% 58 14.60% 81 20.60% 73 18.60% 90 23.00% 393 100.00% 91 23.20% 25 6.30% 86 21.90% 113 28.80% 78 19.70% 393 100.00% 210 53.60% 181 46.10% 1 0.30% 393 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Next, war between Ukraine and RussiaDemocrat Tom Suozzi283 74.10% 56 14.70% 43 11.20% 382 100.00% 0 0.00% 230 60.30% 42 11.10% 109 28.50% 382 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 253 66.40% 128 33.60% 382 100.00% 355 93.00% 13 3.40% 14 3.60% 382 100.00% 14 98.00% 0 2.00% 14 100.00% 368 96.60% 13 3.40% 382 100.00% 322 88.60% 42 11.40% 364 100.00% 5 1.20% 1 0.30% 13 3.40% 355 93.00% 8 2.10% 382 100.00% 190 49.70% 133 35.00% 27 7.20% 25 6.70% 5 1.40% 382 100.00% 6 1.60% 10 2.50% 88 23.10% 235 61.50% 43 11.30% 382 100.00% 362 94.90% 20 5.10% 382 100.00% 336 88.00% 46 12.00% 382 100.00% 346 90.80% 35 9.20% 382 100.00% 382 100.00% 0 0.00% 382 100.00% 349 91.40% 33 8.60% 382 100.00% 344 90.00% 18 4.80% 9 2.50% 10 2.70% 382 100.00% 42 10.90% 213 55.80% 18 4.60% 101 26.50% 8 2.20% 382 100.00% 51 13.50% 58 15.10% 49 12.70% 71 18.60% 74 19.40% 79 20.70% 382 100.00% 48 12.50% 17 4.40% 72 18.80% 125 32.70% 120 31.60% 382 100.00% 181 47.50% 195 51.00% 5 1.40% 382 100.00%

Republican Mazi Pilip2 0.60% 347 96.20% 12 3.20% 360 100.00% 0 0.00% 61 16.80% 166 46.10% 134 37.10% 360 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 282 78.20% 78 21.80% 360 100.00% 13 3.60% 336 93.20% 12 3.20% 360 100.00% 4 31.00% 8 69.00% 12 100.00% 17 4.60% 344 95.40% 360 100.00% 49 14.30% 291 85.70% 340 100.00% 25 7.00% 46 12.70% 78 21.60% 187 51.80% 25 7.00% 360 100.00% 7 1.90% 30 8.20% 96 26.60% 223 61.90% 5 1.40% 360 100.00% 210 58.20% 119 33.10% 19 5.20% 5 1.50% 7 2.00% 360 100.00% 50 13.80% 311 86.20% 360 100.00% 10 2.90% 350 97.10% 360 100.00% 3 0.80% 357 99.20% 360 100.00% 0 0.00% 360 100.00% 360 100.00% 13 3.50% 348 96.50% 360 100.00% 40 11.10% 301 83.60% 18 5.00% 1 0.30% 360 100.00% 47 13.10% 247 68.60% 5 1.30% 47 13.10% 14 3.90% 360 100.00% 34 9.50% 37 10.40% 56 15.60% 81 22.50% 69 19.10% 83 22.90% 360 100.00% 86 23.90% 24 6.60% 82 22.70% 100 27.80% 69 19.00% 360 100.00% 189 52.40% 170 47.30% 1 0.30% 360 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Last, tax policy Democrat Tom Suozzi277 76.50% 40 11.20% 45 12.30% 361 100.00% 0 0.00% 235 65.00% 34 9.50% 92 25.50% 361 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 245 67.70% 117 32.30% 361 100.00% 346 95.90% 3 1.00% 12 3.20% 361 100.00% 11 97.70% 0 2.30% 12 100.00% 358 99.00% 4 1.00% 361 100.00% 311 90.40% 33 9.60% 344 100.00% 5 1.30% 0 0.00% 13 3.50% 336 93.10% 8 2.20% 361 100.00% 190 52.60% 124 34.40% 25 6.90% 22 6.00% 0 0.10% 361 100.00% 3 0.90% 7 1.90% 88 24.40% 229 63.30% 34 9.50% 361 100.00% 350 96.90% 11 3.10% 361 100.00% 344 95.00% 18 5.00% 361 100.00% 324 89.80% 37 10.20% 361 100.00% 349 96.50% 13 3.50% 361 100.00% 361 100.00% 0 0.00% 361 100.00% 346 95.70% 10 2.70% 5 1.30% 1 0.20% 361 100.00% 42 11.60% 187 51.60% 17 4.80% 108 29.80% 8 2.20% 361 100.00% 43 11.90% 53 14.60% 52 14.30% 69 19.10% 72 20.00% 72 20.00% 361 100.00% 36 10.10% 17 4.70% 70 19.30% 126 34.90% 112 31.10% 361 100.00% 155 43.00% 200 55.50% 5 1.50% 361 100.00%

Republican Mazi Pilip8 2.20% 362 95.20% 10 2.60% 381 100.00% 0 0.00% 56 14.70% 174 45.80% 150 39.50% 381 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 291 76.40% 90 23.60% 381 100.00% 22 5.70% 345 90.70% 14 3.60% 381 100.00% 6 42.30% 8 57.70% 14 100.00% 27 7.20% 353 92.80% 381 100.00% 60 16.70% 300 83.30% 360 100.00% 25 6.60% 47 12.40% 78 20.50% 205 53.90% 25 6.60% 381 100.00% 6 1.70% 39 10.20% 98 25.80% 227 59.70% 10 2.70% 381 100.00% 213 55.90% 122 32.10% 19 4.90% 11 2.90% 16 4.20% 381 100.00% 61 16.10% 319 83.90% 381 100.00% 3 0.70% 378 99.30% 381 100.00% 25 6.50% 356 93.50% 381 100.00% 33 8.60% 348 91.40% 381 100.00% 0 0.00% 381 100.00% 381 100.00% 38 9.90% 310 81.40% 23 5.90% 10 2.70% 381 100.00% 47 12.40% 273 71.90% 5 1.30% 41 10.70% 14 3.80% 381 100.00% 43 11.20% 42 11.10% 53 13.90% 83 21.80% 70 18.50% 89 23.50% 381 100.00% 97 25.60% 24 6.20% 84 22.10% 99 26.00% 77 20.10% 381 100.00% 215 56.40% 165 43.30% 1 0.30% 381 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Who did you vote for in the 2020 election?Joe Biden 279 72.70% 63 16.40% 42 10.90% 384 100.00% 0 0.00% 249 64.80% 28 7.30% 107 27.90% 384 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 269 70.10% 115 29.90% 384 100.00% 340 88.60% 27 6.90% 17 4.40% 384 100.00% 17 97.40% 0 2.60% 17 100.00% 357 92.90% 27 7.10% 384 100.00% 313 85.20% 55 14.80% 368 100.00% 5 1.20% 2 0.60% 18 4.70% 352 91.90% 6 1.70% 384 100.00% 182 47.40% 130 33.90% 40 10.50% 29 7.50% 2 0.60% 384 100.00% 17 4.30% 17 4.40% 92 23.90% 223 58.30% 35 9.10% 384 100.00% 356 92.90% 27 7.10% 384 100.00% 332 86.60% 51 13.40% 384 100.00% 320 83.50% 63 16.50% 384 100.00% 344 89.60% 40 10.40% 384 100.00% 346 90.20% 38 9.80% 384 100.00% 384 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 384 100.00% 51 13.20% 197 51.30% 18 4.70% 112 29.10% 6 1.60% 384 100.00% 46 12.10% 55 14.30% 59 15.50% 83 21.70% 69 18.00% 71 18.40% 384 100.00% 42 11.10% 14 3.60% 71 18.50% 137 35.60% 120 31.30% 384 100.00% 178 46.40% 199 51.90% 7 1.70% 384 100.00%

Donald Trump 5 1.50% 313 97.90% 2 0.60% 320 100.00% 0 0.00% 37 11.60% 170 53.30% 112 35.10% 320 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 238 74.40% 82 25.60% 320 100.00% 11 3.30% 303 94.90% 6 1.80% 320 100.00% 0 0.00% 6 100.00% 6 100.00% 11 3.30% 309 96.70% 320 100.00% 40 13.40% 258 86.60% 298 100.00% 24 7.50% 44 13.80% 71 22.20% 157 49.00% 24 7.60% 320 100.00% 10 3.30% 14 4.50% 76 23.90% 211 66.00% 8 2.40% 320 100.00% 192 60.10% 98 30.70% 6 2.00% 12 3.90% 11 3.30% 320 100.00% 35 11.10% 284 88.90% 320 100.00% 9 2.90% 311 97.10% 320 100.00% 11 3.40% 309 96.60% 320 100.00% 18 5.70% 301 94.30% 320 100.00% 10 3.10% 310 96.90% 320 100.00% 0 0.00% 320 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 320 100.00% 36 11.40% 235 73.40% 1 0.40% 36 11.30% 11 3.40% 320 100.00% 28 8.90% 33 10.20% 39 12.20% 66 20.60% 65 20.30% 89 27.80% 320 100.00% 82 25.80% 27 8.30% 80 25.10% 69 21.60% 61 19.20% 320 100.00% 162 50.80% 157 49.20% 0 0.00% 320 100.00%

Someone else 1 2.70% 24 88.10% 3 9.20% 27 100.00% 0 0.00% 4 13.00% 10 36.90% 14 50.10% 27 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 26 95.90% 1 4.10% 27 100.00% 9 31.00% 17 60.30% 2 8.70% 27 100.00% 0 20.20% 2 79.80% 2 100.00% 9 32.70% 18 67.30% 27 100.00% 8 30.20% 19 69.80% 27 100.00% 1 3.10% 1 2.70% 1 3.60% 22 81.60% 2 9.10% 27 100.00% 4 14.50% 9 33.50% 6 21.00% 8 30.10% 0 0.90% 27 100.00% 7 24.40% 13 45.70% 0 0.90% 3 12.70% 4 16.30% 27 100.00% 10 36.80% 17 63.20% 27 100.00% 4 14.50% 23 85.50% 27 100.00% 9 32.70% 18 67.30% 27 100.00% 9 34.40% 18 65.60% 27 100.00% 5 17.70% 23 82.30% 27 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 27 100.00% 0 0.00% 27 100.00% 2 7.30% 19 67.70% 3 9.30% 0 0.00% 4 15.80% 27 100.00% 3 9.20% 7 25.60% 5 19.50% 3 9.70% 8 28.40% 2 7.60% 27 100.00% 0 0.90% 0 0.00% 2 7.50% 19 70.10% 6 21.40% 27 100.00% 20 71.30% 8 28.70% 0 0.00% 27 100.00%

Did not vote 0 2.50% 3 23.10% 8 74.40% 11 100.00% 0 0.00% 1 13.00% 0 0.20% 10 86.80% 11 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 19.80% 9 80.20% 11 100.00% 9 81.70% 2 18.30% 0 0.00% 11 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 81.70% 2 18.30% 11 100.00% 10 87.70% 1 12.30% 11 100.00% 0 1.50% 0 0.20% 1 7.40% 10 90.90% 0 0.00% 11 100.00% 0 2.50% 9 84.80% 1 6.30% 1 6.30% 0 0.00% 11 100.00% 1 4.70% 2 13.60% 8 74.40% 1 5.60% 0 1.70% 11 100.00% 10 87.70% 1 12.30% 11 100.00% 1 7.30% 10 92.70% 11 100.00% 9 81.70% 2 18.30% 11 100.00% 10 91.80% 1 8.20% 11 100.00% 1 7.30% 10 92.70% 11 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 11 100.00% 11 100.00% 0 0.00% 10 87.10% 0 1.50% 1 5.50% 1 5.90% 11 100.00% 8 74.40% 1 6.00% 1 6.60% 0 2.20% 1 9.90% 0 0.80% 11 100.00% 9 79.20% 0 0.00% 0 4.10% 0 0.00% 2 16.70% 11 100.00% 10 93.40% 1 5.10% 0 1.50% 11 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity?Hispanic or Latino of any race33 36.70% 48 53.70% 9 9.60% 89 100.00% 0 0.00% 47 53.00% 22 25.00% 20 22.00% 89 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 75 83.70% 15 16.30% 89 100.00% 42 47.40% 45 50.20% 2 2.50% 89 100.00% 0 22.10% 2 77.90% 2 100.00% 43 47.90% 46 52.10% 89 100.00% 44 49.00% 45 51.00% 89 100.00% 4 5.00% 25 28.10% 17 18.80% 36 40.60% 7 7.60% 89 100.00% 29 32.60% 7 7.50% 16 17.40% 38 42.50% 0 0.00% 89 100.00% 36 40.20% 12 13.40% 2 2.20% 34 38.70% 5 5.50% 89 100.00% 45 50.30% 44 49.70% 89 100.00% 35 39.90% 54 60.10% 89 100.00% 42 46.90% 47 53.10% 89 100.00% 42 46.90% 47 53.10% 89 100.00% 42 47.00% 47 53.00% 89 100.00% 51 56.90% 36 40.80% 2 2.20% 0 0.00% 89 100.00% 89 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 89 100.00% 38 42.20% 10 10.70% 11 12.20% 11 11.90% 5 5.90% 15 17.10% 89 100.00% 7 7.80% 0 0.00% 45 50.10% 17 18.90% 21 23.20% 89 100.00% 29 32.80% 60 67.20% 0 0.00% 89 100.00%

White or Caucasian152 33.10% 276 60.00% 32 6.90% 460 100.00% 0 0.00% 146 31.70% 161 35.00% 153 33.30% 460 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 324 70.40% 136 29.60% 460 100.00% 200 43.50% 250 54.20% 10 2.30% 460 100.00% 5 44.30% 6 55.70% 10 100.00% 205 44.50% 255 55.50% 460 100.00% 199 45.50% 239 54.50% 438 100.00% 11 2.30% 18 3.80% 54 11.70% 358 77.90% 19 4.20% 460 100.00% 120 26.20% 90 19.50% 87 18.80% 155 33.70% 8 1.70% 460 100.00% 144 31.30% 104 22.60% 67 14.60% 121 26.30% 25 5.40% 460 100.00% 232 50.50% 228 49.50% 460 100.00% 178 38.80% 282 61.20% 460 100.00% 194 42.20% 266 57.80% 460 100.00% 213 46.30% 247 53.70% 460 100.00% 187 40.60% 273 59.40% 460 100.00% 197 42.80% 235 51.10% 19 4.00% 10 2.10% 460 100.00% 0 0.00% 460 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 460 100.00% 34 7.30% 55 12.00% 33 7.10% 93 20.10% 115 25.10% 130 28.30% 460 100.00% 113 24.50% 34 7.30% 85 18.40% 129 28.10% 99 21.60% 460 100.00% 239 51.90% 217 47.20% 4 0.90% 460 100.00%

Black or African American16 74.00% 5 23.00% 1 3.00% 22 100.00% 0 0.00% 12 53.70% 0 1.10% 10 45.20% 22 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 16 74.00% 6 26.00% 22 100.00% 17 77.20% 4 20.10% 1 2.70% 22 100.00% 0 0.00% 1 100.00% 1 100.00% 17 77.20% 5 22.80% 22 100.00% 13 77.50% 4 22.50% 16 100.00% 2 7.90% 0 1.70% 1 4.40% 19 85.30% 0 0.70% 22 100.00% 9 39.10% 9 40.00% 0 1.10% 4 18.60% 0 1.20% 22 100.00% 1 4.10% 5 21.30% 0 1.30% 11 50.60% 5 22.70% 22 100.00% 17 78.60% 5 21.40% 22 100.00% 17 75.80% 5 24.20% 22 100.00% 17 77.00% 5 23.00% 22 100.00% 18 78.70% 5 21.30% 22 100.00% 17 78.20% 5 21.80% 22 100.00% 18 81.70% 1 6.10% 3 11.50% 0 0.80% 22 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 22 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 22 100.00% 2 8.10% 3 15.60% 2 6.80% 9 39.00% 6 25.70% 1 4.80% 22 100.00% 11 49.10% 0 0.60% 1 5.20% 7 31.10% 3 14.00% 22 100.00% 10 45.10% 12 54.20% 0 0.80% 22 100.00%

Asian 79 53.50% 59 39.50% 10 7.00% 148 100.00% 0 0.00% 82 55.50% 14 9.20% 52 35.30% 148 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 103 69.10% 46 30.90% 148 100.00% 101 67.80% 37 24.80% 11 7.40% 148 100.00% 11 100.00% 0 0.00% 11 100.00% 112 75.20% 37 24.80% 148 100.00% 107 76.80% 32 23.20% 139 100.00% 10 6.50% 0 0.00% 16 11.10% 116 78.20% 6 4.20% 148 100.00% 35 23.50% 52 35.10% 18 12.50% 41 27.40% 2 1.40% 148 100.00% 28 18.70% 4 2.50% 36 24.40% 67 45.00% 14 9.20% 148 100.00% 107 72.10% 41 27.90% 148 100.00% 108 72.50% 41 27.50% 148 100.00% 90 60.40% 59 39.60% 148 100.00% 101 68.20% 47 31.80% 148 100.00% 108 72.50% 41 27.50% 148 100.00% 112 75.20% 36 24.40% 0 0.00% 1 0.40% 148 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 148 100.00% 0 0.00% 148 100.00% 8 5.40% 25 17.00% 53 35.90% 35 23.90% 13 8.60% 14 9.20% 148 100.00% 0 0.00% 5 3.10% 21 14.00% 64 43.10% 59 39.80% 148 100.00% 82 55.30% 66 44.70% 0 0.00% 148 100.00%

Other or multiple races4 17.10% 15 67.60% 3 15.30% 22 100.00% 0 0.00% 4 16.60% 11 50.10% 7 33.30% 22 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 18 79.60% 5 20.40% 22 100.00% 8 35.90% 13 58.80% 1 5.40% 22 100.00% 1 87.80% 0 12.20% 1 100.00% 9 40.60% 13 59.40% 22 100.00% 9 43.00% 12 57.00% 22 100.00% 3 14.40% 4 18.10% 2 11.10% 12 54.70% 0 1.70% 22 100.00% 3 15.50% 6 25.60% 2 10.10% 11 48.80% 0 0.00% 22 100.00% 8 34.70% 5 21.50% 1 6.00% 7 29.70% 2 8.10% 22 100.00% 10 45.00% 12 55.00% 22 100.00% 8 35.90% 14 64.10% 22 100.00% 7 30.60% 15 69.40% 22 100.00% 8 37.40% 14 62.60% 22 100.00% 8 35.90% 14 64.10% 22 100.00% 6 28.20% 11 49.40% 4 19.50% 1 2.90% 22 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 22 100.00% 22 100.00% 4 20.00% 1 6.60% 6 28.90% 5 22.00% 4 15.80% 1 6.70% 22 100.00% 3 14.50% 2 9.00% 2 10.80% 8 34.90% 7 30.80% 22 100.00% 10 46.30% 10 43.60% 2 10.10% 22 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

What is your age range?18-29 years 30 34.60% 39 45.50% 17 19.90% 86 100.00% 0 0.00% 37 43.00% 25 28.90% 24 28.10% 86 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 64 74.40% 22 25.60% 86 100.00% 51 60.00% 32 37.70% 2 2.30% 86 100.00% 0 0.00% 2 100.00% 2 100.00% 51 60.00% 34 40.00% 86 100.00% 50 58.00% 36 42.00% 86 100.00% 2 2.30% 12 14.40% 17 19.70% 43 50.00% 12 13.50% 86 100.00% 25 28.60% 17 20.30% 17 19.50% 27 31.60% 0 0.00% 86 100.00% 23 26.90% 9 10.80% 14 16.20% 38 43.80% 2 2.30% 86 100.00% 52 60.50% 34 39.50% 86 100.00% 37 43.60% 48 56.40% 86 100.00% 50 58.40% 36 41.60% 86 100.00% 51 60.00% 34 40.00% 86 100.00% 43 50.30% 43 49.70% 86 100.00% 46 54.20% 28 33.20% 3 2.90% 8 9.70% 86 100.00% 38 43.90% 34 39.50% 2 2.10% 8 9.40% 4 5.20% 86 100.00% 86 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 86 100.00% 9 10.20% 0 0.00% 40 47.00% 25 29.80% 11 13.00% 86 100.00% 38 43.80% 44 51.20% 4 5.00% 86 100.00%

30-39 years 30 31.20% 52 54.30% 14 14.50% 95 100.00% 0 0.00% 39 40.90% 12 12.90% 44 46.30% 95 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 71 74.80% 24 25.20% 95 100.00% 48 50.90% 37 38.70% 10 10.40% 95 100.00% 10 97.30% 0 2.70% 10 100.00% 58 61.00% 37 39.00% 95 100.00% 47 49.40% 48 50.60% 95 100.00% 2 2.60% 7 7.00% 1 0.80% 85 88.90% 1 0.60% 95 100.00% 22 23.30% 32 33.20% 28 29.90% 13 13.60% 0 0.00% 95 100.00% 20 20.80% 18 18.60% 20 21.20% 33 34.30% 5 5.10% 95 100.00% 55 58.20% 40 41.80% 95 100.00% 48 50.10% 47 49.90% 95 100.00% 40 41.70% 55 58.30% 95 100.00% 58 60.70% 37 39.30% 95 100.00% 53 55.70% 42 44.30% 95 100.00% 55 57.60% 33 34.30% 7 7.40% 1 0.70% 95 100.00% 10 10.00% 55 58.20% 3 3.60% 25 26.60% 1 1.50% 95 100.00% 0 0.00% 95 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 95 100.00% 8 8.30% 1 1.20% 21 21.70% 37 38.70% 29 30.20% 95 100.00% 55 57.50% 40 42.50% 0 0.00% 95 100.00%

40-49 years 30 28.70% 60 57.60% 14 13.80% 105 100.00% 0 0.00% 44 42.40% 15 14.20% 45 43.40% 105 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 86 81.80% 19 18.20% 105 100.00% 56 53.20% 45 43.00% 4 3.70% 105 100.00% 3 72.90% 1 27.10% 4 100.00% 59 55.90% 46 44.10% 105 100.00% 62 65.00% 33 35.00% 95 100.00% 15 14.00% 4 3.90% 6 5.40% 77 73.70% 3 3.00% 105 100.00% 18 17.50% 29 28.10% 9 8.80% 46 43.50% 2 2.10% 105 100.00% 29 28.10% 16 15.40% 16 15.30% 39 37.20% 4 4.00% 105 100.00% 64 61.20% 41 38.80% 105 100.00% 52 50.00% 52 50.00% 105 100.00% 47 45.00% 58 55.00% 105 100.00% 49 46.40% 56 53.60% 105 100.00% 52 49.30% 53 50.70% 105 100.00% 59 56.80% 39 37.40% 5 5.10% 1 0.70% 105 100.00% 11 10.30% 33 31.20% 2 1.40% 53 50.90% 6 6.20% 105 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 105 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 105 100.00% 2 2.10% 4 3.40% 16 15.00% 47 44.70% 36 34.80% 105 100.00% 57 54.80% 46 44.10% 1 1.20% 105 100.00%

50-59 years 68 44.80% 83 54.30% 1 0.90% 152 100.00% 0 0.00% 65 42.40% 54 35.70% 33 21.90% 152 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 105 69.10% 47 30.90% 152 100.00% 70 46.10% 78 50.90% 5 3.00% 152 100.00% 3 55.80% 2 44.20% 5 100.00% 73 47.70% 80 52.30% 152 100.00% 71 47.50% 78 52.50% 149 100.00% 4 2.40% 12 7.90% 29 18.90% 103 67.70% 5 3.10% 152 100.00% 44 29.10% 25 16.60% 31 20.50% 49 32.50% 2 1.30% 152 100.00% 49 32.40% 23 15.00% 24 15.50% 47 31.10% 9 6.00% 152 100.00% 82 53.80% 70 46.20% 152 100.00% 70 45.70% 83 54.30% 152 100.00% 71 46.90% 81 53.10% 152 100.00% 71 46.60% 81 53.40% 152 100.00% 69 45.40% 83 54.60% 152 100.00% 83 54.80% 66 43.30% 3 1.80% 0 0.20% 152 100.00% 11 7.00% 93 60.80% 9 5.70% 35 23.30% 5 3.20% 152 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 152 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 152 100.00% 32 20.80% 11 7.50% 19 12.30% 38 24.90% 52 34.50% 152 100.00% 73 48.10% 78 51.10% 1 0.80% 152 100.00%

60-69 years 60 42.20% 76 53.00% 7 4.80% 143 100.00% 0 0.00% 54 38.10% 46 32.00% 43 30.00% 143 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 95 66.90% 47 33.10% 143 100.00% 70 49.20% 71 49.40% 2 1.40% 143 100.00% 0 0.00% 2 100.00% 2 100.00% 70 49.20% 72 50.80% 143 100.00% 61 47.80% 67 52.20% 128 100.00% 4 2.60% 5 3.50% 21 14.90% 107 75.10% 6 3.90% 143 100.00% 48 33.60% 24 17.10% 16 11.00% 54 38.00% 1 0.40% 143 100.00% 46 32.10% 26 18.20% 19 13.30% 47 32.60% 5 3.80% 143 100.00% 81 56.50% 62 43.50% 143 100.00% 68 47.40% 75 52.60% 143 100.00% 70 48.90% 73 51.10% 143 100.00% 74 51.80% 69 48.20% 143 100.00% 72 50.70% 70 49.30% 143 100.00% 69 48.40% 65 45.40% 8 5.50% 1 0.80% 143 100.00% 5 3.70% 115 80.90% 6 4.00% 13 8.90% 4 2.50% 143 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 143 100.00% 0 0.00% 143 100.00% 36 25.50% 18 12.90% 22 15.10% 36 25.60% 30 21.00% 143 100.00% 72 50.60% 70 49.40% 0 0.00% 143 100.00%

70 or more years 67 41.50% 93 57.80% 1 0.70% 162 100.00% 0 0.00% 52 32.10% 57 35.10% 53 32.80% 162 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 114 70.70% 47 29.30% 162 100.00% 72 44.70% 86 53.50% 3 1.90% 162 100.00% 2 68.90% 1 31.10% 3 100.00% 74 46.00% 87 54.00% 162 100.00% 81 53.50% 70 46.50% 151 100.00% 3 2.00% 7 4.30% 17 10.70% 127 78.50% 7 4.60% 162 100.00% 39 24.30% 35 21.70% 22 13.60% 60 36.80% 6 3.50% 162 100.00% 49 30.10% 37 23.00% 14 8.80% 37 22.90% 25 15.20% 162 100.00% 78 48.30% 84 51.70% 162 100.00% 72 44.40% 90 55.60% 162 100.00% 71 44.20% 90 55.80% 162 100.00% 79 48.90% 83 51.10% 162 100.00% 72 44.70% 89 55.30% 162 100.00% 71 43.60% 89 55.00% 2 1.30% 0 0.10% 162 100.00% 15 9.40% 130 80.50% 1 0.70% 14 8.50% 1 0.90% 162 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 162 100.00% 162 100.00% 47 29.00% 6 3.80% 37 22.80% 42 25.70% 30 18.70% 162 100.00% 75 46.50% 86 53.50% 0 0.00% 162 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

What is the highest level of education you have attained?High school or less 35 25.80% 90 66.90% 10 7.30% 134 100.00% 0 0.00% 47 34.70% 54 40.40% 33 24.90% 134 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 91 68.20% 43 31.80% 134 100.00% 43 32.30% 89 66.60% 1 1.10% 134 100.00% 1 100.00% 0 0.00% 1 100.00% 45 33.40% 89 66.60% 134 100.00% 43 35.00% 79 65.00% 122 100.00% 1 0.90% 8 5.70% 15 11.40% 104 77.90% 5 4.00% 134 100.00% 21 15.90% 23 17.30% 22 16.40% 64 47.90% 3 2.50% 134 100.00% 49 36.50% 34 25.30% 19 14.20% 19 14.10% 13 10.00% 134 100.00% 52 39.10% 81 60.90% 134 100.00% 36 27.10% 98 72.90% 134 100.00% 43 31.90% 91 68.10% 134 100.00% 48 35.70% 86 64.30% 134 100.00% 36 27.30% 97 72.70% 134 100.00% 42 31.70% 82 61.60% 0 0.20% 9 6.60% 134 100.00% 7 5.20% 113 84.30% 11 8.20% 0 0.00% 3 2.40% 134 100.00% 9 6.50% 8 5.90% 2 1.70% 32 23.70% 36 27.20% 47 35.10% 134 100.00% 134 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 134 100.00% 79 58.70% 55 41.30% 0 0.00% 134 100.00%

Vocational/technical school15 37.30% 25 62.70% 0 0.00% 41 100.00% 0 0.00% 14 33.90% 18 44.60% 9 21.40% 41 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 21 51.50% 20 48.50% 41 100.00% 17 41.70% 24 58.30% 0 0.00% 41 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 17 41.70% 24 58.30% 41 100.00% 19 47.10% 21 52.90% 39 100.00% 2 5.50% 3 7.00% 12 28.90% 23 57.30% 0 1.20% 41 100.00% 10 24.70% 7 17.00% 6 15.50% 17 42.80% 0 0.00% 41 100.00% 16 40.50% 7 17.80% 1 2.50% 15 38.00% 0 1.20% 41 100.00% 18 45.40% 22 54.60% 41 100.00% 17 41.70% 24 58.30% 41 100.00% 16 38.80% 25 61.20% 41 100.00% 17 41.70% 24 58.30% 41 100.00% 17 41.70% 24 58.30% 41 100.00% 14 34.40% 27 65.60% 0 0.00% 0 0.00% 41 100.00% 0 0.00% 34 83.30% 0 0.30% 5 11.50% 2 4.90% 41 100.00% 0 0.00% 1 2.90% 4 8.70% 11 28.10% 18 45.30% 6 15.00% 41 100.00% 0 0.00% 41 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 41 100.00% 25 61.60% 16 38.40% 0 0.00% 41 100.00%

Associate Degree/some college45 29.50% 92 60.20% 16 10.40% 154 100.00% 0 0.00% 67 43.50% 43 27.80% 44 28.70% 154 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 130 84.90% 23 15.10% 154 100.00% 67 43.50% 86 55.80% 1 0.60% 154 100.00% 1 96.90% 0 3.10% 1 100.00% 68 44.10% 86 55.90% 154 100.00% 63 45.70% 75 54.30% 137 100.00% 17 11.10% 21 13.50% 23 14.80% 88 57.30% 5 3.30% 154 100.00% 55 36.00% 14 9.20% 18 11.50% 63 41.30% 3 1.90% 154 100.00% 61 39.50% 27 17.40% 13 8.20% 51 33.20% 3 1.70% 154 100.00% 71 46.00% 83 54.00% 154 100.00% 65 42.50% 88 57.50% 154 100.00% 68 44.10% 86 55.90% 154 100.00% 72 46.70% 82 53.30% 154 100.00% 70 45.30% 84 54.70% 154 100.00% 71 46.10% 80 52.30% 2 1.30% 0 0.30% 154 100.00% 45 29.00% 85 55.20% 1 0.80% 21 13.50% 2 1.60% 154 100.00% 40 26.20% 21 13.40% 16 10.20% 19 12.20% 22 14.00% 37 24.00% 154 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 154 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 154 100.00% 67 43.40% 87 56.60% 0 0.00% 154 100.00%

College graduate 87 38.60% 118 52.50% 20 8.90% 225 100.00% 0 0.00% 77 34.40% 59 26.30% 88 39.30% 225 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 185 82.10% 40 17.90% 225 100.00% 124 55.00% 83 36.70% 19 8.30% 225 100.00% 13 69.90% 6 30.10% 19 100.00% 137 60.80% 88 39.20% 225 100.00% 137 62.20% 84 37.80% 221 100.00% 6 2.50% 11 5.10% 17 7.60% 174 77.30% 17 7.50% 225 100.00% 42 18.50% 77 34.20% 44 19.40% 61 27.10% 2 0.80% 225 100.00% 48 21.50% 39 17.20% 41 18.20% 72 32.00% 25 11.00% 225 100.00% 149 66.20% 76 33.80% 225 100.00% 125 55.80% 99 44.20% 225 100.00% 112 49.60% 113 50.40% 225 100.00% 125 55.40% 100 44.60% 225 100.00% 126 56.00% 99 44.00% 225 100.00% 137 60.70% 69 30.70% 19 8.60% 0 0.00% 225 100.00% 17 7.50% 129 57.60% 7 3.10% 64 28.40% 8 3.50% 225 100.00% 25 11.30% 37 16.40% 47 20.80% 38 16.80% 36 16.20% 42 18.50% 225 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 225 100.00% 0 0.00% 225 100.00% 114 50.70% 106 47.40% 4 1.90% 225 100.00%

Postgraduate or higher103 54.60% 77 40.70% 9 4.70% 189 100.00% 0 0.00% 86 45.70% 35 18.30% 68 36.00% 189 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 108 57.20% 81 42.80% 189 100.00% 117 62.10% 67 35.70% 4 2.30% 189 100.00% 2 38.80% 3 61.20% 4 100.00% 119 62.90% 70 37.10% 189 100.00% 110 59.70% 74 40.30% 185 100.00% 3 1.80% 4 2.30% 24 12.60% 152 80.50% 5 2.80% 189 100.00% 68 36.10% 42 22.30% 34 17.80% 43 22.60% 2 1.30% 189 100.00% 42 22.00% 22 11.90% 33 17.60% 83 43.80% 9 4.70% 189 100.00% 121 64.30% 68 35.70% 189 100.00% 102 54.20% 87 45.80% 189 100.00% 111 59.00% 78 41.00% 189 100.00% 120 63.70% 69 36.30% 189 100.00% 112 59.50% 77 40.50% 189 100.00% 120 63.50% 61 32.40% 6 3.10% 2 1.00% 189 100.00% 21 10.90% 99 52.50% 3 1.70% 59 31.30% 7 3.60% 189 100.00% 11 5.90% 29 15.20% 36 19.30% 52 27.80% 30 15.90% 30 16.00% 189 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 189 100.00% 189 100.00% 86 45.40% 101 53.30% 2 1.30% 189 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%

Can you please tell me your gender?Male 135 36.50% 222 60.10% 13 3.50% 370 100.00% 0 0.00% 121 32.70% 89 24.10% 160 43.30% 370 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 263 71.00% 107 29.00% 370 100.00% 164 44.20% 188 50.90% 18 4.90% 370 100.00% 13 72.20% 5 27.80% 18 100.00% 177 47.70% 193 52.30% 370 100.00% 177 50.10% 176 49.90% 352 100.00% 19 5.30% 17 4.60% 47 12.70% 272 73.60% 14 3.80% 370 100.00% 96 25.80% 74 20.00% 67 18.10% 127 34.40% 6 1.70% 370 100.00% 109 29.40% 81 21.90% 54 14.60% 99 26.80% 27 7.20% 370 100.00% 192 51.90% 178 48.10% 370 100.00% 156 42.10% 214 57.90% 370 100.00% 160 43.20% 210 56.80% 370 100.00% 181 49.00% 189 51.00% 370 100.00% 155 42.00% 215 58.00% 370 100.00% 178 48.00% 162 43.90% 20 5.30% 10 2.80% 370 100.00% 29 7.90% 239 64.50% 10 2.70% 82 22.20% 10 2.80% 370 100.00% 38 10.10% 55 14.80% 57 15.50% 73 19.80% 72 19.50% 75 20.30% 370 100.00% 79 21.20% 25 6.70% 67 18.00% 114 30.80% 86 23.20% 370 100.00% 370 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 370 100.00%

Female 144 39.60% 179 49.00% 42 11.40% 365 100.00% 0 0.00% 164 45.10% 118 32.30% 82 22.60% 365 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 266 72.80% 99 27.20% 365 100.00% 199 54.50% 160 43.80% 6 1.70% 365 100.00% 3 47.60% 3 52.40% 6 100.00% 202 55.30% 163 44.70% 365 100.00% 188 54.50% 157 45.50% 345 100.00% 10 2.70% 30 8.20% 43 11.90% 263 72.00% 19 5.20% 365 100.00% 101 27.70% 83 22.60% 56 15.40% 121 33.20% 4 1.10% 365 100.00% 107 29.30% 48 13.10% 53 14.40% 135 37.00% 22 6.10% 365 100.00% 213 58.30% 152 41.70% 365 100.00% 185 50.70% 180 49.30% 365 100.00% 184 50.40% 181 49.60% 365 100.00% 195 53.30% 170 46.70% 365 100.00% 200 54.90% 165 45.10% 365 100.00% 199 54.60% 157 43.10% 8 2.20% 1 0.20% 365 100.00% 60 16.40% 217 59.50% 12 3.30% 66 18.20% 10 2.70% 365 100.00% 44 12.00% 40 11.10% 46 12.60% 78 21.30% 70 19.30% 86 23.70% 365 100.00% 55 15.10% 16 4.30% 87 23.80% 106 29.20% 101 27.60% 365 100.00% 0 0.00% 365 100.00% 0 0.00% 365 100.00%

Nonbinary or other 5 81.80% 1 18.20% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 5 82.10% 1 17.90% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 7 100.00% 5 81.80% 0 2.50% 1 15.70% 7 100.00% 1 100.00% 0 0.00% 1 100.00% 7 97.50% 0 2.50% 7 100.00% 7 97.50% 0 2.50% 7 100.00% 0 2.50% 0 0.00% 0 0.00% 7 97.50% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 0 2.50% 0 0.00% 5 81.80% 1 15.70% 7 100.00% 7 97.50% 0 2.50% 7 100.00% 5 81.80% 1 18.20% 7 100.00% 5 81.80% 1 18.20% 7 100.00% 5 81.80% 1 18.20% 7 100.00% 5 81.80% 1 18.20% 7 100.00% 7 97.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 2.50% 7 100.00% 0 0.00% 4 63.90% 0 2.50% 0 0.00% 2 33.60% 7 100.00% 4 63.90% 0 0.00% 1 18.20% 1 17.90% 0 0.00% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 63.90% 2 36.10% 7 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 100.00% 7 100.00%

Total 285 38.40% 403 54.30% 55 7.30% 742 100.00% 0 0.00% 291 39.20% 208 28.10% 243 32.70% 742 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 535 72.20% 207 27.80% 742 100.00% 368 49.60% 349 47.00% 25 3.40% 742 100.00% 17 67.50% 8 32.50% 25 100.00% 385 51.90% 357 48.10% 742 100.00% 371 52.70% 333 47.30% 704 100.00% 30 4.00% 47 6.30% 91 12.20% 542 73.00% 33 4.40% 742 100.00% 197 26.50% 163 22.00% 123 16.60% 249 33.50% 10 1.40% 742 100.00% 216 29.10% 129 17.40% 107 14.40% 240 32.30% 50 6.80% 742 100.00% 412 55.50% 330 44.50% 742 100.00% 346 46.70% 396 53.30% 742 100.00% 349 47.10% 393 52.90% 742 100.00% 382 51.40% 360 48.60% 742 100.00% 361 48.70% 381 51.30% 742 100.00% 384 51.70% 320 43.10% 27 3.70% 11 1.50% 742 100.00% 89 12.00% 460 62.00% 22 3.00% 148 20.00% 22 3.00% 742 100.00% 86 11.50% 95 12.80% 105 14.10% 152 20.50% 143 19.20% 162 21.80% 742 100.00% 134 18.00% 41 5.50% 154 20.70% 225 30.30% 189 25.50% 742 100.00% 370 49.90% 365 49.20% 7 0.90% 742 100.00%


